

広資料第333号の訂正について

令和3年10月26日付広資料第333号「衆議院議員選挙に係るポスター掲示場の破損について」について、記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所	誤	正
1 設置場所	市内神明 <u>三</u> 丁目110番地付近	市内神明 <u>二</u> 丁目110番地付近